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ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΙΝΕΖΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

Σε όλα τα επίπεδα μαθημάτων εγγυόμαστε: 
 

▪ Συστηματική διδασκαλία του μαθησιακού υλικού 

▪ Ταχεία και ουσιαστική πρόοδο 

▪ Ορθά δομημένα προγράμματα μαθημάτων βασισμένα σε 

αποτελεσματικές μεθόδους μάθησης 

▪ Διδακτικό υλικό κατάλληλα προσαρμοσμένο σε κάθε γλωσσικό επίπεδο 

▪ Ανάθεση εργασιών για το σπίτι και διόρθωσή τους σε τακτική βάση 

▪ Διεξαγωγή εξετάσεων σε τακτική βάση για αξιολόγηση απόδοσης κάθε 

μαθητή 

 
Οι ακόλουθες υπηρεσίες προσφέρονται δωρεάν για όλους τους μαθητές: 

• Κατατακτήριο Τεστ (Placement Test) 

• Χρήση από τους μαθητές του Κέντρου Πληροφόρησης του 

Ινστιτούτου Κομφούκιος στο ΠΚ  

 
 

ΕΠΙΠΕΔΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 

 

Το πρόγραμμα των μαθημάτων χωρίζεται σε δύο επίπεδα. Ο τίτλος και οι 

εργασίες κάθε μαθήματος συμμορφώνονται με το Κοινό Γλωσσικό Πλαίσιο 

Αναφοράς: 

 

HSKK HSK CLPS 

 
HSKK (Primary Level) 

 
HSK (Level I) 

 
Level I 

 
HSK (Level II) 

 

 
Level II 

HSKK (Intermediate Level) HSK (Level III) Level III 

HSK (Level IV) Level IV 

HSK (Level V) Level V 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

 

• HSK 1 (Επίπεδο 1): Αυτό το μάθημα εστιάζει σε βασικές δεξιότητες κινεζικής 

γλώσσας για αρχάριους. Έχει σχεδιαστεί για να παρέχει στους μαθητές τη 

γνώση και την ικανότητα να παράγουν και να κατανοούν κινέζικα σε βασικό 

επίπεδο. Καλύπτει το κινεζικό σύστημα pinyin, τους πιο συχνά 

χρησιμοποιούμενους χαρακτήρες και βασικές γραμματικές δομές. Οι 

μαθητές μαθαίνουν να συστήνονται, να εκφράζουν βασικές ανάγκες, να 

κάνουν και να απαντούν σε απλές ερωτήσεις και να συμμετέχουν σε 

καθημερινές συζητήσεις που σχετίζονται με προσωπικές πληροφορίες, 

οικογένεια, χόμπι και καθημερινές ρουτίνες. Τα κοινά θέματα 

περιλαμβάνουν χαιρετισμούς, αριθμούς, ώρα, ημερομηνίες, ψώνια και 

φαγητό. Δίνεται έμφαση στην ακρόαση, την ομιλία, την ανάγνωση και τη 

γραφή σε βασικό επίπεδο. 

Μαθησιακά Αποτελέσματα: Κατά τη διάρκεια των 15 εβδομάδων του 

μαθήματος, οι μαθητές θα αποκτήσουν τους 150 πιο συχνά 

χρησιμοποιούμενους κινεζικούς χαρακτήρες και λέξεις. Κατανόηση και χρήση 

απλών κινεζικών λέξεων και προτάσεων για την εκτέλεση βασικών 

επικοινωνιακών δραστηριοτήτων όπως χαιρετισμός, προσωπική παρουσίαση, 

παραγγελία φαγητού και ψώνια. Με το τέλος του μαθήματος θα φτάσετε στο 

επίπεδο 1 του CEFR Pre-A1 ή HSK του τεστ επάρκειας κινεζικής γλώσσας. 

 

• HSK 2 (Επίπεδο 2): Αυτό το μάθημα χρησιμοποιεί το εγχειρίδιο Standard 

Course HSK 2 και είναι προσαρμοσμένο για μαθητές που έχουν ολοκληρώσει 

το Standard Course HSK 1 ή διαθέτουν συγκρίσιμο επίπεδο κινεζικής 

επάρκειας. Οι μαθητές θα εξερευνήσουν μια ποικιλία θεμάτων που 

σχετίζονται με την καθημερινή ζωή, όπως ψώνια, φαγητό, μεταφορές, χόμπι 

και καιρός. Θα εξασκηθούν να εκφράζουν απλές απόψεις, να περιγράφουν 

καθημερινές δραστηριότητες και να θέτουν και να απαντούν σε ερωτήσεις 

σχετικά με προσωπικές πληροφορίες και θέματα ρουτίνας. 

Μαθησιακά Αποτελέσματα: Κατά τη διάρκεια των 15 εβδομάδων του 

μαθήματος, οι μαθητές θα μάθουν περίπου 150 νέες λέξεις λεξιλογίου, 45 

γλωσσικά σημεία και βασικές διακρίσεις μεταξύ όρων που συχνά συγχέονται. 

Μέχρι το τέλος του μαθήματος, οι μαθητές θα έχουν ένα λεξιλόγιο περίπου 300 

λέξεων, επιτρέποντάς τους να χειρίζονται με σιγουριά απλές συνομιλίες στα 

κινέζικα και να περιηγούνται σε κοινές καταστάσεις στην καθημερινή ζωή. 
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• HSK 3.1 (Επίπεδο 3): Αυτό το μάθημα χρησιμοποιεί το εγχειρίδιο Standard 

Course HSK 3 (μαθήματα 1–10) και είναι προσαρμοσμένο για μαθητές που 

έχουν ολοκληρώσει το Standard Course HSK 2 ή διαθέτουν συγκρίσιμο 

επίπεδο κινεζικής επάρκειας. Οι μαθητές θα εξερευνήσουν μια ποικιλία από 

πρακτικά και ελκυστικά θέματα, όπως υγεία, ταξίδια, σχέσεις, επίλυση 

προβλημάτων και επικοινωνία στο χώρο εργασίας. Θα εξασκηθούν στο να 

αφηγούνται προηγούμενες εμπειρίες, να περιγράφουν τρέχουσες 

καταστάσεις και να κάνουν συγκρίσεις ή να εκφράζουν προτιμήσεις σε 

καθημερινά σενάρια. 

Μαθησιακά Αποτελέσματα: Κατά τη διάρκεια των 15 εβδομάδων του μαθήματος, οι 

μαθητές θα μάθουν περίπου 150 νέες λέξεις λεξιλογίου, 25 γλωσσικές δομές και θα 

κατανοήσουν τις διακρίσεις μεταξύ δεκάδων όρων που συχνά συγχέονται. Μετά την 

ολοκλήρωση, θα έχουν ένα λεξιλόγιο περίπου 450 λέξεων, που θα τους δίνει τη 

δυνατότητα να συζητούν μια ποικιλία θεμάτων και να επικοινωνούν αποτελεσματικά 

με φυσικούς ομιλητές της Κίνας. 

 

• HSK 3.2 (Επίπεδο 3): Αυτό το μάθημα χρησιμοποιεί το εγχειρίδιο Standard 

Course HSK 3 (μαθήματα 11–20) και είναι προσαρμοσμένο για μαθητές που 

έχουν ολοκληρώσει το Standard Course HSK 3 μαθήματα 1–10 ή διαθέτουν 

συγκρίσιμο επίπεδο κινεζικής επάρκειας. Οι μαθητές θα εξερευνήσουν μια 

ποικιλία από πρακτικά και ελκυστικά θέματα, όπως υγεία, ταξίδια, σχέσεις, 

επίλυση προβλημάτων και επικοινωνία στο χώρο εργασίας. Θα εξασκηθούν 

στο να αφηγούνται προηγούμενες εμπειρίες, να περιγράφουν τρέχουσες 

καταστάσεις και να κάνουν συγκρίσεις ή να εκφράζουν προτιμήσεις σε 

καθημερινά σενάρια. 

Μαθησιακά Αποτελέσματα: Κατά τη διάρκεια των 15 εβδομάδων του 

μαθήματος, οι μαθητές θα μάθουν περίπου 150 νέες λέξεις λεξιλογίου, 25 

γλωσσικές δομές και θα κατανοήσουν τις διακρίσεις μεταξύ δεκάδων όρων που 

συχνά συγχέονται. Με την ολοκλήρωση, θα έχουν ένα λεξιλόγιο περίπου 600 

λέξεων, που θα τους δίνει τη δυνατότητα να συζητούν διάφορα θέματα και να 

επικοινωνούν αποτελεσματικά με φυσικούς ομιλητές της Κίνας. 

 

 

• HSK 4.2 (Επίπεδο 4): Με βάση το HSK 4.2, αυτό το μάθημα συνεχίζει να 

διεξάγει διδασκαλία με βάση το θέμα, εστιάζοντας στη θεματική χροιά του 

κειμένου και πραγματοποιώντας διδασκαλία βάσει εργασιών που σχετίζεται 

με την πραγματική ζωή των μαθητών και εκμάθηση της γλώσσας στη 

διαδικασία ολοκλήρωσης μια σειρά από αυθεντικές εργασίες. Το διδακτικό 

περιεχόμενο καλύπτει συζήτηση για υγεία, ευτυχία, επίλυση προβλημάτων, 

ανάγνωση βιβλίων και άλλα θέματα. Αυτό το μάθημα θα συνεχίσει τη σε 
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βάθος μελέτη της φωνητικής, του λεξιλογίου και της γραμματικής δομής, 

έτσι ώστε τα μαθησιακά περιεχόμενα των προηγούμενων επιπέδων να 

επαναλαμβάνονται συνεχώς, ώστε να επιτευχθεί ενίσχυση της γλωσσικής 

γνώσης και των γλωσσικών δεξιοτήτων. 

Μαθησιακά Αποτελέσματα: Το μάθημα ενσωματώνει τη διάκριση της χρήσης 

συνωνύμων για να κάνει την έκφραση του νοήματος πιο ακριβή. Η διδασκαλία θα 

ενσωματώσει σταδιακά την κατάρτιση γραφής, με την τρέχουσα εστίαση στη σωστή 

σύνταξη προτάσεων. Οι μαθητές έχουν την ευκαιρία να εκφραστούν ελεύθερα και να 

συζητήσουν σχετικά θέματα σχετικά με τα θέματα του κειμένου. Επιπλέον, αυξάνει την 

εκμάθηση των σημείων πολιτιστικής γνώσης με διάφορους τρόπους για να βοηθήσει 

τους μαθητές να κατανοήσουν καλύτερα την κινεζική κουλτούρα. Ολοκληρώνοντας το 

HSK 4.3, οι μαθητές θα κατακτήσουν περίπου 1100 λέξεις και φράσεις σε αυτό το 

επίπεδο. 

 

 

• HSK 4.5 (Επίπεδο 4): Αυτό το μάθημα χρησιμοποιεί το εγχειρίδιο Standard 

Course HSK 4 A (μάθημα 7-10) & HSK 4 B (μάθημα 11-17) και είναι 

προσαρμοσμένο για φοιτητές που έχουν ολοκληρώσει το Standard Course 

HSK 4A ή διαθέτουν συγκρίσιμο επίπεδο κινεζικής επάρκειας. Οι μαθητές θα 

εξερευνήσουν μια μεγάλη ποικιλία θεμάτων που σχετίζονται με την υγεία, 

τη ζωή, την αρετή, την κινεζική παραδοσιακή κουλτούρα, τη μάθηση και 

άλλα. Θα συμμετάσχουν σε συζητήσεις και αξιολογήσεις, εκφράζοντας τις 

απόψεις τους για αφηρημένα ή εξειδικευμένα θέματα όπως η υγεία του 

σώματος, το επίπεδο ευτυχίας, η κουλτούρα της Όπερας του Πεκίνου, η 

ανάγνωση βιβλίων και ούτω καθεξής. Και επίσης θα μάθετε για τους 

κινέζικους χαρακτήρες παίζοντας παιχνίδια. 
Μαθησιακά Αποτελέσματα: Κατά τη διάρκεια των 15 εβδομάδων του μαθήματος, οι μαθητές 
θα μάθουν περίπου 600 νέες λέξεις λεξιλογίου, 45 γλωσσικά σημεία και διακρίσεις μεταξύ 
δεκάδων λέξεων που συχνά συγχέονται. Μέχρι το τέλος του μαθήματος, οι μαθητές θα έχουν 
λεξιλόγιο περίπου 1200 λέξεων, επιτρέποντάς τους να συζητούν ένα ευρύ φάσμα θεμάτων 
στα κινέζικα και να επικοινωνούν άπταιστα με φυσικούς ομιλητές. 
 

 

• HSK 5.5 (Επίπεδο 5): Αυτό το μάθημα χρησιμοποιεί το εγχειρίδιο Standard 

Course HSK 5下(Lesson25-31）) και είναι προσαρμοσμένο για φοιτητές 

που έχουν ολοκληρώσει το Standard Course HSK 5下 (Lesson19-24) ή 
διαθέτουν συγκρίσιμο επίπεδο κινεζικής επάρκειας. Οι μαθητές θα 
εξερευνήσουν μια μεγάλη ποικιλία θεμάτων που σχετίζονται με τον 
πολιτισμό, την οικονομία, την κοινωνία και άλλα αφηρημένα ή 
εξειδικευμένα θέματα όπως η διαχείριση του άγχους, η αντιμετώπιση των 
δυσκολιών στη ζωή, η ανακάλυψη των δυνατοτήτων του, τα 
πλεονεκτήματα και τα μειονεκτήματα του ανταγωνισμού. 
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Μαθησιακά Αποτελέσματα: Κατά τη διάρκεια των 15 εβδομάδων του μαθήματος, οι 

μαθητές θα μάθουν περίπου 300 νέες λέξεις λεξιλογίου, 25 γλωσσικά σημεία και 

διακρίσεις μεταξύ δεκάδων λέξεων που συχνά συγχέονται. Μέχρι το τέλος του 

μαθήματος, οι μαθητές θα έχουν λεξιλόγιο περίπου 2.400 λέξεων, επιτρέποντάς τους 

να συζητούν ένα ευρύ φάσμα θεμάτων στα κινέζικα και να επικοινωνούν άπταιστα με 

φυσικούς ομιλητές. 

 

• YCT 1 (Youth Chinese Test) for Children (Επίπεδο 1 για Παιδιά): Για να σας 

κατευθύνουμε ως προς τα εγχειρίδια του μαθήματος, αυτό το μάθημα θα 

χρησιμοποιήσει αυτά τα δύο εγχειρίδια: Chinese Paradise & Chinese Made 

Easy for Kids 1. Θα σχεδιάσουμε το μάθημα με έμφαση στην ηλικία και τα 

μαθησιακά χαρακτηριστικά των μαθητών. Το πρώτο σχολικό βιβλίο είναι 

κατάλληλο για παιδιά κάτω των δέκα ετών, ενώ το δεύτερο για παιδιά άνω 

των δέκα ετών. Για πιο συγκεκριμένο περιεχόμενο, ανατρέξτε στη 

λεπτομερή εισαγωγή. 

 

BΙΒΛΙΟ 1- YCT: Version of Chinese Paradise (κάτω των 10 χρονών) 

 

Αυτό το μάθημα χρησιμοποιεί το εγχειρίδιο Chinese Paradise. Αυτό το μάθημα έχει 

σχεδιαστεί ειδικά για παιδιά χωρίς προηγούμενη γνώση. Μέσα από διάφορες 

δραστηριότητες παιχνιδιού, θα μάθουμε κινεζική φωνητική και απλές κινέζικες λέξεις 

και προτάσεις. Σε αυτό το μάθημα, τα παιδιά θα μάθουν πώς να χαιρετούν στα 

κινέζικα, να αναγνωρίζουν τους κινεζικούς αριθμούς, να περιγράφουν εμφανίσεις και 

να ρωτούν για χωρικές τοποθεσίες. Ταυτόχρονα, θα εισαγάγουμε επίσης τα παιδιά 

στη συναρπαστική κινεζική κουλτούρα. Το μάθημα δίνει έμφαση στην ανάπτυξη 

βασικών δεξιοτήτων ακρόασης, ομιλίας, ανάγνωσης και γραφής μέσα από 

συναρπαστικά και διαδραστικά μαθήματα.  

 

Μαθησιακά Αποτελέσματα:  Κατά τη διάρκεια 15 εβδομάδων του μαθήματος, με την 

ολοκλήρωση αυτού του μαθήματος, τα παιδιά θα μάθουν περίπου 100 λέξεις, θα 

μάθουν 10 σημεία γραμματικής και θα μπορούν να συμμετέχουν σε απλές κινέζικες 

συνομιλίες στην καθημερινή ζωή. 

 

ΒΙΒΛΙΟ 2-Chinese Made Easy for Kids 1 (πάνω των 10 χρονών)  

 

Αυτό το εγχειρίδιο Chinese Made Easy for Kids 1 έχει σχεδιαστεί για νέους αρχάριους, 

ιδιαίτερα μαθητές δημοτικού σχολείου ηλικίας άνω των 10 ετών, οι οποίοι αρχίζουν 

να μαθαίνουν κινέζικα ως δεύτερη ή ξένη γλώσσα. Οι μαθητές θα εξερευνήσουν 

θεμελιώδη θέματα που σχετίζονται στενά με την καθημερινή τους ζωή, όπως μέλη της 

οικογένειας, ζώα, τρόφιμα, χρώματα, ρούχα, καθημερινά αντικείμενα, σχολικές 

εγκαταστάσεις και τρόπους μεταφοράς. Οι δραστηριότητες περιλαμβάνουν 

ακουστικές ασκήσεις, διαδραστικά παιχνίδια, τραγούδια, ρίμες και διαλόγους, 
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επιτρέποντας στους μαθητές να εξασκηθούν στην προφορά, το pinyin και την 

αναγνώριση χαρακτήρων σε ένα διασκεδαστικό και υποστηρικτικό περιβάλλον. Το 

μάθημα δίνει έμφαση στην ανάπτυξη βασικών δεξιοτήτων ακρόασης, ομιλίας, 

ανάγνωσης και γραφής μέσα από συναρπαστικά και διαδραστικά μαθήματα. 

 

 

Μαθησιακά Αποτελέσματα:  Κατά τη διάρκεια των 15 εβδομάδων του μαθήματος, οι 

μαθητές θα μάθουν περίπου 100 νέες λέξεις λεξιλογίου, βασικές δομές προτάσεων 

και τη σωστή σειρά γραφής απλών κινεζικών χαρακτήρων. Μέχρι το τέλος του 

μαθήματος, οι μαθητές θα είναι σε θέση να κατανοούν και να χρησιμοποιούν απλές 

κινεζικές φράσεις, να αναγνωρίζουν και να γράφουν βασικούς χαρακτήρες και να 

συμμετέχουν με σιγουριά σε σύντομες συνομιλίες που σχετίζονται με κοινά 

καθημερινά θέματα. Αυτό το μάθημα θέτει μια σταθερή βάση για περαιτέρω μελέτη 

στη σειρά Chinese Made Easy και συνεχή εκμάθηση κινεζικής γλώσσας. 

 

ΔΙΔΑΚTΙΚΑ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΑ 
 

Για το επίπεδο HSK 1, θα χρειαστείτε τα ακόλουθα εγχειρίδια: 

i. HSK 1 Standard Course Textbook, Jiang Liping, Beijing 2014. ISBN: 

978-7- 56193709-9 

ii. HSK 1 Standard Course Workbook. Jiang Liping, Beijing 2014. ISBN: 

978-7- 5619-3710-5 

 
Για το επίπεδο HSK 2, θα χρειαστείτε τα ακόλουθα εγχειρίδια: 

i. HSK 2 Standard Course Textbook. Jiang Liping, Beijing 2014. ISBN: 

978-7- 56193726-6 

ii. HSK 2 Standard Course Workbook. Jiang Liping, Beijing 2014. ISBN: 978-7- 
56193780-8 

 
Για το επίπεδο HSK 3, θα χρειαστείτε τα ακόλουθα εγχειρίδια: 

iii. HSK 3 Standard Course Textbook. Jiang Liping, Beijing 2014. ISBN: 

978-7561938188 

iv. HSK 3 Standard Course Workbook. Jiang Liping, Beijing 2014. ISBN: 978-
7561938157 
 

Για το επίπεδο HSK 4, θα χρειαστείτε τα ακόλουθα εγχειρίδια: 
i. HSK 4 Standard Course Textbook. A. Jiang Liping, Beijing 2014. ISBN: 978-7-

5619-3903-1 
ii. HSK 4 Standard Course Workbook A. Jiang Liping, Beijing 2014. ISBN: 978-7-

5619-4117-1 
 

Για το επίπεδο HSK 5, θα χρειαστείτε τα ακόλουθα εγχειρίδια: 
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i. HSK 5 Standard Course Textbook A. Jiang Liping, Beijing 2015. ISBN: 978-
7-5619-4033-4 

ii. HSK 5 Standard Course Workbook A. Jiang Liping, Beijing 2016. ISBN: 978-
7-5619-4780-7 

 

Για το επίπεδο YCT 1 (Youth Chinese Test) για Παιδιά, θα χρειαστείτε τα    
ακόλουθα εγχειρίδια: 

i. CHINESE MADE EASY FOR KIDS (Simplified Characters Version) Textbook1 
(English and Chinese Edition) Yamin Ma, 2014, ISBN:978-962-04-2469-4 

ii. CHINESE PARADISE-THE FUN WAY TO LEARN CHINESE, Elementary, 
student's book, 2011, ISBN:978-7-5619-2437-2/ 
H·09160053009620435907 

 


